

107年公務人員傑出貢獻獎

積極
關懷
熱忱
奉獻



107年公務人員傑出貢獻獎



環境部北地方檢察署
陳佳秀 主任檢察官

偵辦大巨蛋、違反證券交易法、洗錢犯罪及行、收執等重大貪瀆弊案，率領團隊抽絲剝繭整合分析績效卓著，展現公權力打擊洗錢、防制不法之決心，對維護社會安寧，實現公平正義、澄清吏治具有重大貢獻。



桃園市政府環境保護局
葉孟芬 專門委員

積極整治污染農地，進行重金屬總量管制，解決青洲港污染爭議及協助PCA公司擴大污染改善範圍，並歷時2年創新編撰海岸生態保護白皮書，守護當地生態、改善河川水質，維護海洋生態，績效顯著成效斐然。



台灣電力股份有限公司
陳勝任 專業工程師

歷 36 年堅守穩定供電崗位，迅速完成「103 年高壓氣爆事故」受損之電力輸電管線，搶修搶修期程；協助和平電廠完成和平山線續增壓增設緊急搶修工作，消弭全臺供電吃緊危機，保障民眾用電權益。



臺南市消防局
蔡承諭 局長

主導規劃及發展「臺南市消防局火場救災指揮與管理系統 (CCIO)」，強化救災指揮及管理，獲得 ISO9001 認證，並推廣至全國消防機關，辦理防災教育訓練，分享經驗傳承，對於提升整體的救災救護，具有具體貢獻。



財政部賦稅署
李慶華 署長

建立合乎所得稅制，完納跨境電子商務及反避稅課稅制度，推動以 QR Code 行動繳稅或 APP 行動支付等裝置，繳納綜合所得稅、房屋稅、地價稅及使用牌照稅等節化措施，維護國家財政，提升行政效率，具有卓越執行成效。



花蓮縣秀林鄉衛生所
魏羣華 鄉理師

落實部落健康營造，守護偏鄉孩童健康，活化推動鄉社教育，教導尊重身體，珍愛生命，引進醫學中心醫療服務及推動個案管理，創新多元衛教宣導，強化公衛護理工作內容，具有卓著之執行效益，成績斐然。

12/12
14:25-16:20

表揚大會
考試院傳賢樓10樓大禮堂
(臺北市文山區試院路1號)



衛生福利部中央健康保險署「健保醫療資訊雲端查詢系統」視訓推動團隊

建置「健保醫療資訊雲端查詢系統」，提供醫師即時查詢病人就醫資訊，發展醫療影像上傳及網路查詢互享機制，落實精準醫療、縮短等候時間及檢驗檢查，增進醫療資源，開創健保分級醫療新紀元。



臺東縣政府交通及觀光發展處

以「運動觀光」為主軸推動臺東觀光旅遊，促進 3D 運動觀光遊憩，辦理熱氣球嘉年華、衝浪、鐵人三項及打撲衝浪臺東品牌，2018 年獲國際足球評選為亞洲十大旅遊勝地，Booking.com 評選為 2018 全球十大新興旅遊城市。



內政部地政司—買賣登錄詳盡登、房地資訊轉給查

推動實價登錄制度，於「內政部不動產交易實價查詢服務網」開放市調登錄資訊，並提供 Open Data、開發手機 App 等形式，為我國不動產交易資訊透明化之新里程碑，促進不動產市場更為健全，逐步實現居住正義。



行政院農業委員會林務局嘉義林區管理處

致力收回私人占用林地並復育造林，運用高科技路村鄉導山林賞景者，藉護國有財產；治山工程全面實施生態檢核作業，保全林地居民安全，另作動文化資產保存與活化，深受各界及國際肯定。



考試院 主辦



銓敘部 承辦

廣告